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školou čepování
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Za svitu čelovek návštěvníci projdou výrobními prostory jednoho z nejmodernějších
pivovarů v České republice. Na úvod se v návštěvnickém centru – Radegastově svatyni
seznámí s celým varním procesem a historií pivovaru, která se začala psát spolu s
položením základního kamene v roce 1966, první várku piva uvařil sládek Jaromír Franzl o
čtyři roky později. Původní receptura dodnes dává pivu Radegast nezaměnitelnou chuť a
výraznou hořkost. Součástí prohlídky je nová varna, pivovarské sklepy, kde pivo zraje a
dokvašuje, stáčírna a moderní, plně automatizovaný logistický sklad piva.

„Na závěr čelovkové trasy jsme pro účastníky připravili nejen oblíbenou školu čepování, ale také
rozšířenou degustaci piva Radegast Hutná 15 z listopadové Volby sládků. Jak už název
předznamenává, natřikrát chmelený spodně kvašený speciál je svou chutí hutný a silný stejně jako
zdejší region. Ocení jej všichni milovníci intenzivních hořkých chutí. Všechny tři večerní prohlídky
začínají v 18 hodin a končí ve 20.30 hodin. Očekáváme, že stejně jako loni bude o tento nevšední
pivovarský zážitek velký zájem, počet míst je omezený, takže je nutná předchozí rezervace,“ říká
Simona Polášek Jasníková, vedoucí návštěvnického centra pivovaru Radegast.

Cena večerní prohlídky je 249 Kč / osoba. Prohlídku je nutné rezervovat předem na čísle +420 558
602 566 nebo na e-mailu

*protected email*

Poznámka pro editory:

V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970 a 3. prosince 2020 oslavil 50 let od uvaření
první várky piva. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké chuti.
Pivovar Radegast je vyhledávaným turistickým cílem, který každoročně navštíví téměř 50 tis.
lidí. Je součástí projektu Technotrasa, kam patří nejvýznamnější technické památky
Moravskoslezského kraje.
S exportem do 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu a
největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2023 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma tři první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborových
kategoriích „TOP odpovědná firma v inovacích“ a „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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